

28 и 29 июня в Московском филиале Высшей школы народных искусств(академия) состоялись очередные защиты выпускных квалификационных работ студентов высшего и среднего профессионального образования. Снова перед восхищенными взглядами членов ГЭК и гостей разыгралось феерическое действо: демонстрация таланта, вкуса, профессионализма, трудолюбия и преданности избранному призванию как выпускников, так и преподавателей, подготовивших наших художников и бакалавров...

Песнь любви, трепетного уважения и соблюдения традиций снова прозвучала под сводами нашего института и академии в целом.

Поздравляем коллектив нашей академии!

В добрый путь, наши дорогие выпускники!

Ждем Вас в стенах Альма-матер!

Коллектив МФ ВШНИ





































